



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1021

9.10.2022 (133)

Valódi hősiesség

A nemzetiszocializmus nem szenved hősök és hősnők hiányában. Tetteik, teljesítményük és mindenekelőtt áldozatvállalásuk példaként, kötelezettségként és erőforrásként szolgálnak számunkra.

Az én nemzedékemnek, az első "háború utáni nemzedéknek" még volt lehetősége arra, hogy személyesen találkozzon sok ilyen hőssel. Emlékszem, hogy az 1970-es években meglátogattam a híres Hans-Ulrich Rudelezredest a tiroli Kufsteinben lévő otthonában. Nagy megtiszteltetés!

De sok más elvtársam van, akik még nagyobb hatással voltak rám. Először is, több időt töltöttem velük, mint az ezredessel, másodsor pedig "csak normális emberek" voltak, még akkor is, ha a "normálisnál" sokkal többet tettek.

Ott voltak a régi SA elvtársak, Walter Luttermann és Karl-Ferdinand Schwarz, a Müller házaspár és "Armin" a Hitlerjugend generációból, Thies Christophersen, a háború utáni generáció harcosai, mint Michael Kühnen, Gottfried Küssel és mások, akiket csak biztonsági okokból nem nevezünk meg.



Néhány bajtársam és életük különösen nagy benyomást tett rám.

...1945. A háborúnak vége. Minden elveszett. Az élet értelmetlenné vált. "Gretchen" besétál az erdőbe, a vasúti sínekhez. Leül a sínekre és várja a vonatot, amely véget vet ennek a szomorú életnek. Elmélázik. Aztán másképp dönt. Ha életben marad, talán egyszer majd tehet valamit a Führer szellemében. Feláll és hazamegy. Évek telnek el. 1972 tavaszán egy bresloui kitelepített azt mondja, hogy létezik NSDAP/AO. Az első tagok egyike lesz, az egyik legszorgalmasabb önkéntes, és nagylelkű anyagi támogató, bár nem gazdag és nagyon szerény életmódú. Évről évre, évtizedről évtizedre önkéntes munkát végez. Idős korában megvakul. De ő folytatja a munkát - még mindig tud hajtogatni és kitönni postai küldeményeket.

...halálos rákbeteg. Alig tud enni és aludni. A járás nehéz és fárasztó. De "FW" még mindig tud valamit csinálni: az íróasztalhoz vonszolja magát, és számítógépes munkát végez. Órákig dolgozik. Mert nehéz felállni és visszatérni a fotelba. Nap mint nap. Évről évre. Az utolsó életben töltött nap reggelén még mindig ez a rutin. Aznap délután jön a halál.

...1945. A fiatal katona, "Armin" a fegyverszünet után is harcol. Később elfogják, de nem azonosítják, mint vérfarkas harcost. Négy évet tölt egy speciális táborban a meg nem bánt nácik számára. Végül szabadság. Azonnal folytatja a politikai aktivizmust. Börtön. A felesége elhagyja. Ismét szabadság, politikai aktivizmus, és fontos szerepet játszik az NSDAP/AO 1970-es évekbeli terjeszkedésében. De az áruló börtönt jelent. Második felesége elhagyja.

...Négy év politikai börtön - feltételes szabadlábra helyezés nélkül az utolsó napig. Aztán a szabadság napja. Vissza a politikai munkához. Egy év intenzív tevékenység. Majd újabb négy év börtön. Újra szabad, újra aktív, egészen a haláláig. A neve: Michael Kühnen. Nemzedékének legjelentősebb nemzetiszocialista vezetője volt Németországban.

... "B." meg akar házasodni, de a pártnak munkásokra és pénzre van szüksége. A családalapításra még várni kell néhány évet. De a betegség a fiatalság ellenére is jön. A család már nem jön, inkább a halál.

... "R." megnyomorodott a vietnami háborúban. Mindkét lábát elveszítette. Az egyik karja elvesztette. A másik karja megsérült. Még mindig nem tehetetlen. A telefonos munka lehetséges. Ennek a telefonos munkának köszönhetően az NSDAP/AO egy év alatt egyről tizenhat városra bővíti televíziós programját.

...Válság. "M." beugrik, és betanítás nélkül átveszi a feladatokat. A szabadidőt és a szakmát politikai munkára, bosszúságra, aggodalomra és stresszre cseréli. Évekig kitart, amíg a válság véget ér, és nagy családja ismét elsőbbséget élvezhet.

Eltársak!

Ezek igaz történetek!

Ezekkel az elvtársakkal szorosán együtt dolgoztam, néha évtizedekig. Nekik köszönhetjük az NSDAP/AO elmúlt három évtizedben elért eredményeit.

Szolgáljanak nektek példaként és kötelezettségként, vigasztalásként és inspirációként, ahogyan nekem is szolgáltak.

Néhányan közületek legyenek példaképei azoknak, akik később csatlakoznak majd a sorainkhoz, és továbbviszik a szent horogkeresztes zászlót, amikor mi is elhívást kapunk az égi nagy viharcsapathoz.

...Mert a zászló többet jelent a halálnál!

- Gerhard Lauck



Média kivonatok

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk. Az ellenségeink elismerése azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket. Bizonyára ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra. És ezért annál meggyőzőbb!

"Az ADL az év elején a német neonácikról szóló különjelentésében Lauckot a mozgalom legveszélyesebb propagandistájaként emelte ki. - *Los Angeles Times*, 1993. szeptember 7.

"A neonácizmus növekvő problémája Németországban, az erőszak szórványos kitörései Amerikában és Lauck közelmúltbeli terjeszkedése más országok új gyűlöletpiacaira riadalmat keltett a szélsőséges tevékenységet figyelő ügynökségeknél....

"Az ügynökség (a német Alkotmányvédelmi Hivatal) szerint Lauck a német náci alvilág legfőbb propagandaszállítója...

"Az elmúlt évben Helmut Kohl kancellár 'többször is megpróbálta meggyőzni az amerikaiakat arról, hogy mennyire fontos lenne leállítani az anyag nyomtatását vagy exportját', mondta Hannelore Kohler, a német kormány New York-i Német Információs Központjának munkatársa...".

"Középföldről Lauck kapcsolati hálója egész Európára, Észak- és Dél-Amerikára kiterjed. Propagandát, bátorítást, útmutatást és néhány esetben pénzt is szállít a túlnyomórészt fehér országok radikális jobboldali szélsőséges rasszistáinak...

"A német hatóságok egyszer négy hónapra bebörtönözték Lauckot, hogy távol tartsák az országuktól. Most életfogytiglani eltiltást kapott. De nem fojtották el a részvételét. A berlini fal leomlása óta a problémájuk - és Lauck németországi hálózata - tovább nőtt.

"Az elmúlt két évben a Lauck több



**NSDAP/AO : Box 6414
Lincoln NE 68506 USA**

mint 30 országban terjeszkedett. Szervezete bulvár formátumú negyedéves lapokat ad ki angol, német, svéd, dán, magyar, holland, francia, spanyol, portugál és olasz nyelven. Amerikai dollárokat és német márkát is küld Oroszországba, hogy finanszírozza az ott nyomtatott orosz nyelvű lapot...

"Az elmúlt évben Lauck az amerikai tevékenységét is megerősítette. Két "white power" tévéműsort szponzorál 15 amerikai város közszolgálati csatornáján.

"A B`nai B`rith zsidó Rágalmazásellenes Liga, amely Lauckot egész pályafutása során figyelemmel kísérte, "világklasszis" rasszistának nevezi, akinek terjeszkedése nemzetközi aggodalomra ad okot.

"Minden eleme megvan ahhoz, hogy fontos legyen a gyűlölet világában" - mondta az omahai I. Robert Wolfson, a Rágalmazásellenes Liga síksági régiójának igazgatója. 'Azaz, nagy létszám, egy jól finanszírozott, nemzetközi szintű művellet, meglehetősen kifinomult elképzelés a céljairól és taktikáiról, és az eszközök, hogy tegyen ellene valamit.

"Wolfson azt jósolja, hogy Lauck arra fogja használni új európai és skandináv lábnymát, hogy megpróbálja a nácizmust mint politikai opciót nemzetközileg legitimálni, és növeli a nyomást Németországra a párt legalizálása érdekében.

"Az események összefolyása miatt egy ilyen fickó sokkal fontosabb, mint 20 évvel ezelőtt volt" - mondta Wolfson...

"1992-ben több mint 200 bűnügyi nyomozás során Lauck propagandáját találták meg a bűncselekmény helyszínén vagy a gyanúsítottak lakásának átkutatása során.

"Háromnaponta egyszer vagy egy bulvárlapot készítünk profi formátumban, vagy egy tévéműsort" - mondta Lauck, "plusz a postai megrendelések, a faxok, az interjúk és ezek a dolgok kezelése".

"Állításait olyan ügynökségek támasztják alá, amelyek az ellenségei." - *Sunday World-Herald* (Omaha) 1993. szeptember 26.



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944 29. April 2013 (100)

Der Kampf geht weiter !

Hilfzig Aden nach der Kapitulation des Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkrieg, Verdrängung und Verleumdung haben nicht zurückgelassen, das Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Schüler und Kampfgesellen des Führers an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer völkischen Kultur.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völkertums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unersättliche Gier der Juden, die Völkermord - gegen alle völkischen Kultur (?) - zu begangen, kann nicht auf Erbauung, Überwindung und Erneuerung beruhen.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmkampf", ob auf Propagandaplattformen, in der Presse oder auf einem Schlachtfeld, andere Art: Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingintelligence.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalról tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki felhívja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk feléltetni hozni, lenné az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202) Founded 1978 April 26, 2022 (100)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are neo-White immigration, eugenics direction, and neo-writing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info